

# МЫ ЗА ЧИСТЫЙ ГОРОД!



**НЕТ!**

*"Чем больше в нас самих духа и внутреннего содержания, тем краше наш угол и жизнь."  
Ф.М. Достоевский*



**ДА!**

## Уважаемые жители и гости Канавинского района!

Каждому из нас хочется жить в красивом и чистом городе. Из окон общественного транспорта и собственных автомобилей, около своих подъездов мы постоянно видим мусор, безответственно брошенный чьей-то рукой. Несанкционированные свалки приводят в ужас не только гостей района, но и нас самих. На этом бескультурье воспитываются наши дети. Бросить на землю бумагу или использованную упаковку — стало нормой, что очень страшно и опасно для нашего общества.

Каждый из нас задает себе вопрос: ***"Почему так грязно на улицах города?"***

Ответ простой и сложный одновременно. Сложный, потому что в нас утеряна духовная нравственность, а простой потому, что мусорить стало нормой.

Мое обращение к вам — крик души. Уверен, что многие порядочные люди, искренне любящие свой город и район, поймут и поддержат меня.

А хотим мы простого человеческого отношения и уважения к родному району. Без Вашего участия и осознания этой проблемы, пропущенной через душу, поддержать чистоту невозможно.

***По старой доброй традиции в районе будут организованы субботники. Прошу всех принять участие в этих мероприятиях и быть хозяевами земли, на которой вы живете. Хочешь изменить мир вокруг себя к лучшему — начни с самого себя!***

С уважением,  
глава администрации Канавинского района  
Д.Ю. Шуров